repmeTnauposaHHble VRLA CBMHLIOBO-KUCMOTHbBIE aKKYMYNSTOPbI

cneumansHo paspaboTaHbl ANns 9KCMyaTauMm B cnaboTouHbIX

cuctemax. Msrotasnusatotcs no TexHonormv AGM (anekTponut,

abcopbMpoBaHHbLIN B CTEKITOBONIOKOHHOM cenapaTope). AKKyMYnsATopbi
o6rafatoT BENMKONENnHbIM COOTHOLEHUEM LieHbI 1
KayecTsa, 4To 06ycnaBnMBaeT NOBCEMECTHOE UCTOMb30BaHNe Cepum B

OXPaHHO-NOXapHbIX U NHbIX CUCTEMAX 6e3onacHoctn. OTBevas
MeXayHapogHbiM CTaHOapTam ©6esonacHocTu, peKkoMeHgoBaHbl And
NPUMEHEHNA B CUCTEMAX KOHTPOIA U ynpaBneHna 4OCTYyrnoMm.

KomnoHeHT | [Monox.nnactmHa | Otpuu. nnactmHa | Kopnyc | Kpbeiwka | Knanad | Knemmbl CenapaTtop OnekTponut
CepHas

MaTepuan Ounokecna ceuHua CauHel, ABS ABS Kayuyk Megb CTEeKnoBOJSIOKHO onoTa
HOMMHANbHOE HAMPSKEHME. ... 6B TexHonomst AGM noasonsieT pekoM6uH1poBaTh 4o 99%
“ucno anemeHToB BblAENSIEMOrO rasa;
Cpok crnyx6bl HeT orpaHnyeHnii Ha BO3AyLIHbIE NEPEBO3KMY;

o

HomuhankeHas emkocts (25°C) CootseTctaue TpebosaHusam UL, IEC, FocT P;

20 vacoBov pa3pag (0.14 A, 1.75B/an)....ocoooii 2.8 A4 NermpoBaHHbIe KanbLyMem CBUHLOBbIE NNacTUHbI

10 yacoBow paspsa (0.27 A; 1.75 B/an)
5 vacoBoii paspsag (0.48 A; 1.70 B/an)

CaMOopPasPAO....cooo oo 3% emkoctn B Mecsy npu 25°C
BHyTpeHHee conpoTueneHne
NONHOCTLI0 3apskeHHon 6atapen (25°C) ... 40 mOm

-15+50

-10+50

-20+50

Makc. pa3pAagHbIN TOK (25°C)...oiiiiieii 48 A (5c¢)
Limknuueckun pexum (2.4+2.5 B/an)

MaKC.3aPAOHBIN TOK ...t 0.84 A

TemnepaTypHasad KOMNEHCALMS .......ooooviiiiiiiiiie 15 mMB/°C

BydepHbI pexxum (2.27+2.3 Blan)

TemnepaTypHasa komneHcaums 9.9 mB/°C

Cucrtembl 6e3onacHocTU

OneKkTpOHHbIE KaccoBble annapartbl
OnekTpoHHOe TecToBOoe 06opynoBaHMe

CuctemMbl aBapMAHOIO OCBELLEHMS
eodmanueckoe n reogesunydeckoe obopynoBaHve

A Hox F1

©

obecneunBaloT HU3KMIN caMopaspsA, BbICOKYO
KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb PeLLeTKH;
HeobcnyxnBaemble. He TpebyeT gonvBea BOAbI;
Bbicokas NOTHOCTL 3HEPIUK;

Kopnyc akkymynsaTopa BbIMOMHEH 13 nnactnka ABS,
He noaaepXuBaroLLero ropeHune.

TIMHE, MM
WnpuHa, mm
BbicoTa, Mm
[MONMHAS BBICOTA, MM, 99
BeC (£390), Kl 0.61
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Pa3psa noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 muH 14 3y 5y 104 204
1.60V 10.2 6.60 4.76 2.91 1.85 0.81 0.50 0.28 0.14
1.65V 9.52 6.26 4.60 278 1.82 0.78 0.48 0.28 0.14
1.70V 8.72 5.91 448 2.53 1.77 0.73 0.48 0.27 0.14
1.75V 8.56 5.75 4.32 240 1.68 0.70 0.46 0.27 0.14
1.80V 7.68 5.20 3.94 2.28 1.58 0.68 0.44 0.27 0.13

Pa3psag nocTosHHOM MOLWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 mmH 14 3y 54 104 204
1.60V 17.8 11.9 8.72 5.24 3.34 1.44 0.84 0.56 0.29
1.65V 17.2 11.6 8.60 5.12 3.32 1.39 0.84 0.55 0.28
1.70V 16.2 11.2 8.52 4.80 3.25 1.33 0.82 0.55 0.28
1.75V 15.1 10.8 8.44 4.64 3.20 1.30 0.82 0.54 0.27
1.80V 14.9 10.3 7.84 4.55 3.01 1.26 0.79 0.53 0.26

(Mpumeyarue) NMpusedeHHblie 8biuie OaHHbIE M0 XapaKMepucmuKam A8nsaNMcs cpedHUMU 3HaYeHUSIMU, MOSTyYEeHHbIMU 8 pe3yrbmame nposedeHusi 3 KOHNPOTbHO-
NMPEHUPOBOYHBIX UUKITO8, U HE SBMSIONCS HOMUHAMbHBIMU 110 YMOMYaHUIo.

InaEIE Te 1803ATV0I K MHOCTE i
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[MpodyKyusi NocmosIHHO CcoB8epPWEHCM 8yemcs, Mo3mMomy hupMa-u32omosumesib ocmaesssem 3a coboli npago 8HOCUM b U3MEHEHUS
6e3 npedsapumernibHo20 y8edOMIIEHUs.
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